
Artaud, Antonin	 Pour en finir avec le jugement de Dieu	 978-2-35583-260-4	 9€

Avril, Jane 	 Mes mémoires	 978-2-35583-269-7	 13€

Bakounine, Michel 	 Principe et organisation de la société internationale révolutionnaire	 978-2-35583-236-9	 17€

Barbusse, Henri	 L’illusion	 978-2-35583-276-5	 11€

Blanqui, Auguste 	 Qui a du fer a du pain	 978-2-35583-234-5	 11€

Blanqui, Auguste 	 Blanqui face à ses juges	 978-2-35583-293-2	 11€

Boileau, Nicolas 	 Le lutrin	 978-2-35583-231-4	 11€

Charcot, Jean-Baptiste 	 Journal de l’expédition du Français en Antarctique - 1903-1905	 978-2-35583-242-0	 20€

Coquard J., Canard G. 	 L’instruction obligatoire - Guignol étudiant	 978-2-35583-333-5	 14€

Coquerel, Étienne 	 Sous la Commune	 978-2-35583-265-9	 13€

Dri Desprez, Sophie 	 Chronique du dernier siècle	 978-2-35583-194-2	 7€

Dri Desprez, Sophie 	 L’Oiseau qui mangeait les nuages	 978-2-35583-308-3	 11€

Dri Desprez, Sophie 	 Renarde douce	 978-2-35583-321-2	 11€

Dri Desprez, Sophie 	 The bird who ate the clouds (with enhanced ebook access)	 978-2-35583-326-7	 15€

Dri Desprez, Sophie	 Une histoire simple de l’art du bassin méditerranéen	 978-2-35583-154-6	 30€

Dri Desprez, Sophie	 Une histoire simple de l’art en Europe	 978-2-35583-177-5	 30€

Doyle, Arthur Conan 	 Les aventures de Sherlock Holmes (illustrations S. Paget)	 978-2-35583-279-6	 21€

Gauguin, Paul	 Noa Noa, ce qu’exhale Tahiti	 978-2-35583-224-6	 12€

Goudar, Ange 	 Testament politique de Mandrin	 978-2-35583-248-2	 10€

Hugo, Victor 	 Napoléon le Petit	 978-2-35583-241-3	 22€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux régions équinoxiales du nouveau continent - T 1 - Les Canaries	 978-2-35583-278-9	 16€

Humboldt A. de - Bonpland A.	 Voyage aux régions équinoxiales du nouveau continent - T 2 - Cumana	 978-2-35583-283-3	 16€

Humboldt A. de - Bonpland A.	 Voyage aux régions équinoxiales du nouveau continent - T 3 - Caripe	 978-2-35583-285-7	 16€

Humboldt A. de - Bonpland A.	 Voyage aux régions équinoxiales du nouveau continent - T 4 - Caracas	 978-2-35583-290-1	 15€

Humboldt A. de - Bonpland A.	 Voyage aux régions équinoxiales du nouveau continent - T 5 - Aragua	 978-2-35583-291-8	 14€

Humboldt A. de - Bonpland A.	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T 6 - Rio Apure	 978-2-35583-296-3	 16€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T 7 - Tuamini	 978-2-35583-298-7	 18€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T 8 - Tuamini	 978-2-35583-298-7	 21€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T 9 - Tuamini	 978-2-35583-298-7	 18€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T10 - Tuamini	 978-2-35583-298-7	 20€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T11 - La Havane	 978-2-35583-298-7	 20€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T12 - Mer des Antilles	 978-2-35583-298-7	 19€

Humboldt A. de - Bonpland A. 	 Voyage aux Régions Équinoxiales du Nouveau Continent - T13 - Additions	 978-2-35583-298-7	 15€

Humboldt A. de	 Vue des Cordillères et monuments des peuples indigènes de l’Amérique - T1	 978-2-35583-328-1	 19€

Humboldt A. de	 Vue des Cordillères et monuments des peuples indigènes de l’Amérique - T2	 978-2-35583-329-8	 20€

Huysmans, Joris-Karl	 À rebours	 978-2-35583-232-1	 18€

Jaurès, Jean	 Textes de jeunesse	 978-2-35583-253-6	 8€

Kipling, Rudyard	 Contes de l’Inde	 978-2-35583-237-6	 18€
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Kipling, Rudyard	 La France en guerre. Suivi de : Poème à la France	 978-2-35583-295-6	 12€

Kropotkine, Pierre 	 Aux jeunes gens - Le principe anarchiste	 978-2-35583-228-4	 9€

Kropotkine, Pierre 	 La morale anarchiste - La loi et l’autorité	 978-2-35583-228-4	 11€

Kropotkine, Pierre 	 Communisme et anarchie - L’esprit de révolte	 978-2-35583-235-2	 9€

Laforgue, Jules 	 Le sanglot de la Terre - Suivi de : «Le concile féérique»	 978-2-35583-250-5	 10€

Laforgue, Jules	 Berlin, la cour et la ville - Suivi de « Une vengeance à Berlin »	 978-2-35583-273-4	 15€

Leblanc, Maurice 	 L’aiguille creuse	 978-2-35583-277-2	 18€

Lhulotte, Sophie	 Être arbre	 978-2-35583-210-9	 14€

London, Jack 	 Le peuple de l’abîme	 978-2-35583-215-4	 22€

Longfellow, Henry W. 	 Le chant de Hiawatha	 978-2-35583-246-8	 18€

Luxemburg, Rosa	 Sur la révolution russe	 978-2-35583-274-1	 11€

Machiavel, Nicolas 	 Le démon marié	 978-2-35583-297-0	 8€

Maeterlinck, Maurice 	 Pelléas et Mélisande (pièce et livret)	 978-2-35583-223-9	 15€

Manet, Édouard	 Lettres de jeunesse - Voyage à Rio	 978-2-35583-280-2	 9€

Marx, Karl 	 La lutte des classes en France	 978-2-35583-270-3	 16€

Michel, Louise 	 Contes et légendes	 978-2-35583-240-6	 10€

Motte, Antoine Houdar de la 	 Sémélé	 978-2-35583-294-9	 12€

Murat, Comtesse de 	 Contes de fées	 978-2-35583-255-0	 14€

Musset, Alfred de 	 Gamiani	 978-2-35583-238-3	 11€

Nodier, Charles 	 Promenade de Dieppe aux montagnes d’Écosse - Suivi de « Trilby »	 978-2-35583-239-0	 18€

Perthuis, Comte Edmond de 	 Le désert de Syrie et l’Euphrate	 978-2-35583-289-5	 17€

Pirandello, Luigi 	 Trois pièces de jeunesse : L’étau - Limettes de Sicile - Le devoir du médecin	 978-2-35583-331-1	 13€

Poe – Baudelaire – Mallarmé – Doré	 Le corbeau 	 978-2-35583-185-0	 20€

Ravachol	 Mémoires – Suivi de «  Déclaration au procès de 1892 »	 978-2-35583-233-8	 11€

Reclus, Élisée	 Évolution et révolution	 978-2-35583-261-1	 9€

Reclus, Élisée 	 L’anarchie - L’anarchie et l’église	 978-2-35583-267-3	 9€

Redon, Odilon 	 À soi-même	 978-2-35583-245-1	 16€

Renard, Jules 	 Comédies	 978-2-35583-292-5	 15€

Satie, Erik 	 Les cahiers d’un mammifère	 978-2-35583-227-7	 14€

Scudéry, Madeleine de 	 Clélie, histoire romaine, tome 1	 978-2-35583-335-9	 19€

Scudéry, Madeleine de 	 Clélie, histoire romaine, tome 2	 978-2-35583-337-3	 23€

Scudéry, Madeleine de 	 Clélie, histoire romaine, tome 3	 978-2-35583-350-2	 19€

Scudéry, Madeleine de 	 Clélie, histoire romaine, tome 4	 978-2-35583-353-3	 23€

Scudéry, Madeleine de 	 Clélie, histoire romaine, tome 5	 978-2-35583-357-1	 18€

Scudéry, Madeleine de 	 Clélie, histoire romaine, tome 6	 978-2-35583-362-5	 23€

Ségur, Comtesse de 	 Quatre contes de fées	 978-2-35583-252-9	 17€

Ségur, Comtesse de 	 Comédies et proverbes	 978-2-35583-254-3	 18€

Sénèque	 Lettres à Lucilius (lettres 1 à 12) - Français / Latin	 978-2-35583-209-3	 17€

Stendhal	 Les érotiques	 978-2-35583-282-6	 9€

Striggio, Alessandro 	 Orphée et Eurydice	 978-2-35583-249-9	 11€

Teasdale, Sara 	 La flamme et l’ombre	 978-2-35583-221-5	 22€

Thoreau, Henry D. 	 La désobéissance civile	 978-2-35583-226-0	 9€

Vaché J. – Cravan A. – Torma J.	 Lettres de guerre - Revues «Maintenant» - Le bord de la mer	 978-2-35583-251-2	 14€

Valloton, Félix	 Gravures sur bois de Félix Vallotton	 978-2-35583-151-5	 18€

Verrières, Joseph des 	 Cyrano-Guignol de Bergeraque	 978-2-35583-281-9	 14€

Vigée-Lebrun, Louise-Élisabeth	 Souvenirs - Tome 1	 978-2-35583-256-7	 18€

Vigée-Lebrun, Louise-Élisabeth	 Souvenirs - Tome 2	 978-2-35583-257-4	 18€

Vigée-Lebrun, Louise-Élisabeth	 Souvenirs - Tome 3	 978-2-35583-259-8	 18€

Vivant Denon, Dominique 	 Point de lendemain (versions de 1777 et 1812)	 978-2-35583-222-2	 11€

Wagner, Richard 	 Tristan et Iseult (bilingue)	 978-2-35583-247-5	 18€

Wilde, Oscar	 Le rossignol et la rose	 978-2-35583-243-7	 12€

Wilde, Oscar	 The nightingale and the rose	 978-2-35583-244-4	 12€

Wilde, Oscar	 Le géant égoïste	 978-2-35583-091-4	 14€

Wilde, Oscar	 The selfish giant	 978-2-35583-092-1	 14€
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